



PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

CHAMADA PÚBLICA N. 004/2013

A Coordenação de Ensino de Graduação a Distância (COEGD) no uso de suas atribuições legais, e com vistas ao atendimento de necessidade de serviço temporário, torna pública a **retificação da Chamada Pública N. 004 de 08 de Maio de 2013.**

I - Onde se lê:

“Período da Inscrição: do dia 08/05/2013 a partir das 15h, às 23h59min do dia 21/05/2013, no endereço eletrônico: <http://www.ead.unb.br/index.php/canais/selecoes>.”

Leia –se:

“Período da Inscrição: do dia 08/05/2013 a partir das 15h, às 23h59min do dia 26/05/2013, no endereço eletrônico: <http://www.ead.unb.br/index.php/canais/selecoes>.”

Brasília, 24 de maio de 2013.

Profº. Drº. Rui Seimetz
Coordenador Adjunto – COEGD-DEG
Matrícula 713546